

ADMINISTRACION LOCAL

- 7555** *CORRECCION de erratas de la Resolución de 10 de diciembre de 1992, del Consell Comarcal de la Cerdanya (Girona), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1992.*

Advertida errata en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 61, de fecha 12 de marzo de 1993, página 7833, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el sumario, donde dice: «... Consell Comarcal de la Cerdanya (Barcelona) ...», debe decir: «... Consell Comarcal de la Cerdanya (Girona) ...».

En el texto, donde dice: «Provincia: Barcelona», debe decir: «Provincia: Girona».

UNIVERSIDADES

- 7556** *RESOLUCION e 8 de febrero de 1993, de la Universidad Nacional de Educación a Distancia, por la que se declara concluso el procedimiento de la plaza de Profesor titular de Escuelas Universitarias, Area de Conocimiento «Biología Animal» (plaza número 48.1).*

Convocada a concurso por Resolución de este Rectorado de 29 de mayo de 1992 («Boletín Oficial del Estado» de 17 de junio), una plaza de Profesor titular de Escuelas Universitarias del Area de Conocimiento de «Biología Animal» (plaza número 48.1), Departamento de Química Orgánica y Biología, según Real Decreto 2630/1984, de 12 de diciembre, y no habiéndose formulado propuesta de provisión de la plaza por la Comisión correspondiente por no haber sido valorados favorablemente, en la segunda prueba, al menos por tres de sus miembros, los concursantes, según preceptúa el artículo 11.2, a), del Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre,

Este Rectorado ha resuelto declarar concluso el procedimiento, no habiendo lugar a la provisión de la mencionada plaza.

Madrid, 8 de febrero de 1993.—El Rector, Mariano Artés Gómez.